
 

Cenovnik br. 1 od 20.12.2025. 
 
 

CENOVNIK  LETO 2026 
PEFKOHORI – HALKIDIKI – GRČKA 

 
 
I8 
 
 
 

PHILOXENIA VILLAGE LUX STUDIJI 
 

Philoxenia Village lux studiji sa bazenom, oaza za uživanje u zelenilu, na 280 metara od plaže, u mirnoj ulici, blizu supermarketa, apoteke, restorana i kafića. Okružen 
maslinjakom, Philoxenia Village, osim bazena sa ležaljkama I pool bara, ima mini igralištu za decu, ograđeno dvorište I pogodan je za porodice sa decom. Svi studiji 
poseduju dva udobna, široka bračna kreveta, kuhinju (rešo sa dve ringle, frižider), kupatilo, klima i LCD TV, wireless internet (sve navedeno uključeno u cenu) i zasebnu 
prostranu terasu sa pogledom na bazen sa garniturom za sedenje I tendom (sve sobe imaju pogled na bazen). Olakšano parkiranje I lak izlaz ka okolnim popularnim 
plažama su još jedna pogodnost pozicije Philoxenia Village studija. 

 
 

. Najam studija na 10 noći – moguć bus ili sopstveni prevoz 
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Luksuzne vile sa bazenom VILLA VERDE  
 
Smeštene između Pefkohorija i Paliurija, luksuzne Vila Verde predstavljaju luksuzni kompleks, pravi privatni raj u blizini nekoliko najlepših plaža Kasandre (Xenia, Porto 
Valitsa , Navagos Beach, Chrousso beach, restorana i kafića) 
Sastoje se od povezanih vila sa dva otvorena bazena, koje su okružene popločanim dvorištem, vrtom i predivnom prirodom, terasama ili verandama sa garniturama za 
sedenje, sopstvenim parkingom, dvorišnim roštiljem, pogledom na bazen ili planine i prirodu. Sve jedinice imaju sopstveno kupatilo sa tušem, fenom za kosu i besplatnim 
toaletnim priborom, klima uređaj. 
Jedinice su opremljene besplatnim bežičnim internetom i televizorom sa ravnim ekranom, gostima je na raspolaganju i đakuzi kada. 

 
Za tip smeštaja 

1. Vila 1 lux sa 5 spavaćih soba 
Maksimalan broj odraslih: 10. Maksimalan broj 

dece:4 
Spavaća soba 1: 1 veliki bračni krevet 
Spavaća soba 2: 1 bračni krevet 
Spavaća soba 3: 1 veliki bračni krevet 
Spavaća soba 4: 2 odvojena kreveta 
Spavaća soba 5: 2 odvojena kreveta 
Dnevna soba: 1 kauč na razvlačenje 

 
 

2. Vila 2 studio Maksimalan broj odraslih: 4 
Maksimalan broj dece: 3 
Spavaća soba 1: 1 veliki bračni krevet 
Dnevna soba: 1 kauč na razvlačenje 

 
3. Double Standard vila  
1 kauč na razvlačenje I 1 veliki bračni krevet u istoj prostoriji 
Maksimalan broj odraslih 2, maksimalan broj dece 1 
 
4. Vila Verde 2, 4 spavaće sobe (u glavnoj spavaćoj sobi postoji dodatni kauč ) 3 kupatila , pogodna za 10 odraslih I manju decu . Veliki Dnevni boravak, moderno uređen sa velikom 

terasom I stolom za ručavanje, pogledom na bazen, velika opremljena kuhinja. 
  

Sadržaji dostupni u vili (klima uređaji, lcd tv, wifi, opremeljeno kupatilo- (toaletne potrepštine, bade mantili, peškiri, papuče, fen, posteljina, toilet papir) ormari sa ofingerima, aparat za 
kafu/čaj, pod popločan mermerom, zvučna izolacija, zaseban ulaz, grejanje, radijatori za sušenje peškira, mašina za veš, oprema za peglanje, sredstva za čišćenje) 

 
 
 

PHILOXENIA SPA HOTEL (4 *)

Dnevni najam po vili 
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Philoxenia Spa Hotel se nalazi u centru Pefkohorija, na 50 m od plaže. 
"Philoxenia" znači gostoprimstvo, i baš to je ono što ovde možete očekivati. Ljubazni i predusretljivi domaćini, odlična lokacija, mnoštvo sadržaja i dobra hrana, učiniće da se 
osećate kao kod kuće i iznova ovde vraćate. Hotelski smeštaj je na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona (doručak i večera - švedski sto). Poseduje 
dvokrevetne, trokrevetne, trokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem i četvorokrevetne apartmane. Sve sobe i apartmani imaju frižider (bez mini bara), klimu, TV, telefon, 
fen za kosu i wireless internet (sve navedeno uključeno u cenu). 
Gostima je na raspolaganju 24 h recepcija, sef na recepciji, restoran, bar i pool-bar, otvoreni bazen sa đakuzijem i ležaljkama, internet i Spa centar sa teretanom. Sobe su sa 
pogledom na bazen ili ulicu. Čišćenje soba i apartmana se obavlja svaki dan, a peškiri i posteljina se menjaju svaki treći dan. 
NOĆENJE SA DORUČKOM 10 noći – moguć bus ili sopstveni prevoz 
 
CENE NA UPIT 
 
HOTEL PHILOXENIA SPA **** VIP SUIT lux 
 
 Usluga na bazi polupansiona (doručak i večera, buffet) u eurima po apartmanu i danu 
 
Klima i wireless uključeni u cenu. 
LUX PENTHOUSE MAX 4 ADL + 1 CHD ( 5 PAX MAX) – dnevni boravak sa spavaćom sobom sa 
jacuzzi kadom 
LUX APARTMAN MAX 2ADL + 1 CHD ( 5 PAX MAX ) – dnevni boravak spavaćom sobom LUX APARTMAN MAX 4 ADL + 1 CHD ( 5 PAX MAX ) – dnevni boravak sa spavaćom 
sobom 
LUX APARTMAN MAX 4 ADL + 1 CHD ( 5 PAX MAX ) – veći dnevni boravak sa spavaćom sobom LUX PENTHOUSE MAX 5 ADL+ 1 CHD (6 PAX MAX) – dnevni boravak i spavaća 
soba 
 
Cene u cenovniku su izražene u €, a plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednostipo srednjem kursu NBS na dan uplate. 
Philoxenia travel, kontakt tel. viber, whats up+381 (0) 66 296 380, 011/6302108, info@piloxeniatravel.com





 


